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F A R S K É   O Z N A M Y 

17. júl – 23. júl 2023 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 

Po 17.7. Sv. Andreja-Svorada a Benedikta, 
pustovníkov, spom.  18:00  rodičia Ema a Martin Šajban a synovia 

Ut 18.7. féria    7:30  Štefan Čeman, po 30 dní 
St 19.7. féria  18:00 Poďakovanie za 80 rokov života 
Št 20.7. féria    7:30 Za zdravie a Božiu pomoc pre rodiny 
Pi 21.7. féria  18:00  priateľky a spolužiačky 
So 22.7. Sv. Márie Magdalény, sviatok    7:30  st. rodičia Beňoví a Jakošových 
Ne 23.7. Šestnásta nedeľa cez rok    9:00 Za farnosť 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 3. Emílie Beňovej. 

 Na budúcu nedeľu hneď po sv. omši bude ustanovujúce zasadnutie novej Farskej rady. Na tomto zasadnutí 
odovzdám novým členom Farskej rady podpísané dekréty a vyžiadam si od nich zloženie sľubu. 

 V utorok od 15:00 hod. bude na fare brigáda s drevom (popílenie a poukladanie dreva do drevárne). Kto z vás 
môže, prosím príďte pomôcť.  

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa bol 133€, Yvonne 40€. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Veľmi pekne ďakujem za modlitby počas dovolenky, aj ja som na vás myslel v modlitbách. 

 Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre každoročne pozýva na miništrantské tábory. Ubytovanie a strava je 
zabezpečená v priestoroch Kňazského seminára sv. Gorazda v Nitre. Termín pre miništrantov 
Banskobystrickej diecézy do 15 rokov je 13.-18. augusta 2023. Kapacita turnusu je obmedzená. Odkaz na 
prihlasovací formulár ako aj viac informácií je na www.ksnr.sk (v časti Aktuality). Pre bližšie informácie nás 
môžete kontaktovať aj na e-mailovej adrese: ministranti@ksnr.sk  

 Mons. Ján Kuboš informoval biskupov na 105. plenárnom zasadaní KBS (Badín, 12. -13. júna 2023) 
o činnosti Spoločenstva priateľov Eucharistie. Spoločenstvo priateľov Eucharistie vystupuje bez cirkevnej 
autority, bez cirkevného schválenia – je svojvoľné. Posiela listy a vyhlásenia kňazom aj laikom. Predáva 
literatúru. Za touto aktivitou stojí pán Valentín Kováč, ktorého meno však nie je na oficiálnom webe 
zverejnené (zámerne sa skrýva). Prosíme, aby ste neprijímali ani vyhlásenia, ani listy, ani literatúru od 
Spoločenstva priateľov Eucharistie. Prijímaním ich náuky a posolstiev ohrozujeme svoju katolícku vieru. 

 Témou 3. ročníka Svetového dňa starých rodičov a seniorov, ktorý sa tohto roku slávi 23. júla je citát: „A jeho 
milosrdenstvo z pokolenia na pokolenie“ (Lk 1, 50). Svätý Otec vydal posolstvo, v ktorom vyzdvihuje 
požehnané stretnutie medzi mladou Máriou a jej staršou príbuznou Alžbetou, keď obe ženy Duch Svätý 
napĺňa radosťou. Tak sa máme zamyslieť nad správnym putom medzi mladými a starými: „Pán dúfa, že 
mladí ľudia pri stretnutí so starými prijmú výzvu, aby si vážili pamiatku a rozpoznali prostredníctvom nich 
dar príslušnosti k väčším dejinám. Priateľstvo staršieho človeka pomáha mladému človeku nesploštiť život na 
prítomnosť a uvedomiť si, že nie všetko závisí od jeho schopností. Na druhej strane, starým ľuďom prítomnosť 
mladého človeka otvára nádej, že to, čo zažili, sa nestratí, a že ich sny sa uskutočnia.“ Každý projekt Božej 
lásky, Božieho štýlu, sa rozprestiera v minulosti, prítomnosti a budúcnosti, preto spája generácie. 



 Upozorňujem na dôstojne obliekanie a dostatočné prekrytie tela oblečením v kostole. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


